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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 33ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 26 de setembro de 2022. O Presidente saudou os vereadores e ouvintes 

da rádio 106.3 e colocou em discussão a ata da 32ª Sessão Ordinária, realizada em 19 de 

setembro de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade.  

Correspondência: Of. nº 219/2022 – Gabinete - reposta ao pedido de informação nº 41, 

42 e 43/2022 - Of. nº 220/2022 – Gabinete – solicitação de prorrogação de prazo da 

entrega do LDO e LOA. . O grande expediente – a cargo do vereador José Luis Cougo 

Carvalho – PTB e no próximo expediente será da Vereadora Maria Helena Morrudo Castro 

Vicente. O vereador não fez uso da palavra. Ordem do Dia – Projeto de Lei do Executivo 

nº  078/2022 – Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no 

valor de R$ 124.013,46. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favorável ao projeto n° 078/2022 que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do 

Executivo nº 079/2022 -  Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit 

financeiro no valor de R$ 807,16. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favorável ao projeto n° 079/2022 que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Pedido de Informação nº 44/2022 – de autoria da vereadora Gislaine 

Ziquinatti Delpino – PP  - quer saber se a travessa da rua Antero Xavier ao lado da torre é 

uma rua com saída e qual é o seu nome. Requerimento nº 17/2022 - de autoria dos 

vereadores Danieli Buttinger de Oliveira PT, Alex dos Santos Martins, PTB e Flamarion 

Keller da Silva, MDB – requer ao Executivo Municipal cópia de todo o processo de 

prestação de contas da Fecobat, para que possamos fazer uma melhor análise do mesmo. 

Indicação nº 59/2022 – de autoria do vereador João Baptista Cassol – PP.  Indica ao 

Executivo Municipal que o caminhão que faz a coleta de lixo no Balneário Passo do Umbu, 

que faça seu retorno pela Estrada da Timbauva e Rincão dos Rumpel. Explicações 

pessoais: Maria Helena Morrudo Castro Vicente - PP, a vereadora cumprimentou a todos, 

fez um breve comentário sobre as estradas, também comentou sobre a existência da Lei 

Municipal que fala sobre a proibição dos animais solto, do pedido dos consertos de algumas 

estradas, da ponte da palma e a revisão da iluminação publica. Alex dos Santos Martins – 
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PTB, cumprimentou a todos, fez novamente reclamação do atendimento do hospital, 

reforçou o pedido da prestação de contas da Fecobat, agradeceu o pessoal da secretaria de 

obras sobre as trocas de lâmpadas no Loreto e os bueiros que foram colocados na 

localidade de Dois Irmãos comentaram também sobre a colocação de tubos na Vila Nova 

Horizonte, solicitou informação sobre o micro da saúde, se foi licitado, se veio o veículo e 

se foi devolvido, quer saber o que aconteceu, também quer saber o perímetro da Rua José 

Valdecir Cougo, comentou sobre o asfalto da RS 241 que está quase completo os reparos,  

o vereador Jose Luis solicitou uma parte e comentou que a pior parte não foi feito, o 

vereador retornou e comentou sobre o poço do Rincão dos Esquecidos, que estão levando 

água de tratar e que foi demarcado o local e que vai ser dois postos e finalizou solicitando 

que votem nos candidatos que ajudem a cidade e não os que nunca vem no município. 

Danieli Buttinger de Oliveira – PT, cumprimentou a todos e solicitou limpeza na redondeza 

do cemitério, solicitou braço (haste) de iluminação nos postes perto da subestação, na rua 

Pedro Valente,  comentou também sobre a colocação de tubos na Novo Horizonte, fez um 

breve comentário sobre o recapeamento da RS 241, parabenizou o vereador Jose Luis que 

realizou o jantar no Loreto,  o Patrão do CTG Cancela da Fronteira, o Sr. Gilmar Lopes 

Giacomelli, pelos festejos farroupilhas e toda a patronagem e finalizou dizendo que nas 

eleições as pessoas procurem votar nas pessoas comprometidas pela região. Flamarion 

Keller da Silva – MDB, cumprimentou a todos, parabenizou o Patrão do CTG  Cancela da 

Fronteira e toda a patronagem, os cavalarianos e a equipe de cozinha, comentou sobre o 

estacionamento na frente do mercado lima, porque a brigada está multando as pessoas que 

estacionam na faixa amarela, reclamou também do mau atendimento do nosso hospital, 

reforçou pedido da prestação de contas da Fecobat, solicitou limpeza na rua General 

Osório, calçadas e pintura da rua coberta, principalmente os pilares e finalizou também 

pediu que as pessoas votem naqueles deputados que contribuem com o nosso município. 

Flávio da Rosa Pahim – PP, cumprimentou a todos, informou que o posto Minussi ofereceu 

desconto na gasolina para quem tem carro emplacados em São Vicente do Sul, parabenizou 

o torneio no campo Alto da Bronze, convidou a todos para a palestra sobre o MEI no dia 

03, solicitou que a Secretaria de Assistência Social faça um curso para aquelas pessoas que 

estão começando o trabalho, ou seja, curso profissionalizante, agradeceu a Secretaria de 
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Obras pelo bueiro colocado no Rincão dos Mistras, fez  uma defesa da Fecobat, dizendo 

que quem  teve lucro foi a população e finalizou também pedindo que as pessoas que votem 

nos deputados que ajudam o município. Gilmar Lopes Giacomelli, cumprimentou a todos, 

fez um breve comentário sobre a feira da Fecobat, comentou sobre a marcação da cirurgia 

do Fábio Ebling que conseguiu marcar com apoio da Secretaria de Saúde, comentou sobre 

que votem nos deputados que auxiliam o nosso município, agradeceu a equipe da 

Patronagem pela brilhante semana farroupilha e finalizou comentando sobre fazer uma 

alerta para ser colocado na cidade sobre a proibição dos animais soltos. João Baptista 

Cassol – PP, cumprimentou a todos, comentou sobre a indicação nº 59, comentou sobre os 

bueiros e tubos do bairro Novo Horizonte, parabenizou o Patrão do CTG pela brilhante 

Semana, e finalizou também pedindo que as pessoas votem nos deputados que atuam na 

região. Antes de finalizar a sessão foi entregue o certificado ao cavalariano Afrânio 

Carvalho. Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e 

encerrou a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                     Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

  Presidente     Secretária 


